

Трамп анонсировал новые пошлины на чипы — решение  
ожидается на неделе

Президент США Дональд Трамп заявил, что в ближайшую неделю объявит о введении новых пошлин на полупроводники. Это очередной шаг в его политике по защите американской экономики и пересмотру условий внешней торговли.

Выступая перед журналистами, Трамп подтвердил, что пошлины на чипы будут введены в «недалёком будущем», но точные параметры, включая размер тарифов, пока не раскрываются. Он отметил, что конкретное решение будет озвучено в течение ближайших семи дней.

Отвечая на вопрос о возможных пошлин на продукцию Apple, в частности iPhone, Трамп дал понять, что в этом вопросе возможны исключения. Он подчеркнул необходимость «определенной гибкости», намекая на то, что некоторые компании могут рассчитывать на послабления. Однако подробности этих послаблений пока не известны.